

Выборы-2015**ВСТРЕЧА НАРИМОНА УМАРОВА С ИЗБИРАТЕЛЯМИ ГОРОДА ТАШКЕНТА**

Кандидат в Президенты Республики Узбекистан от Социал-демократической партии Узбекистана «Адолат» Наримон Умаров 20 февраля встретился с избирателями города Ташкента.

Встречу открыл председатель 14-й Ташкентской городской окружной избирательной комиссии по проведению выборов Президента Республики Узбекистан Ж. Инагамов. Доверенное лицо кандидата в Президенты П. Пармонова ознакомила собравшихся с биографией кандидата.

Кандидат в Президенты Республики Узбекистан Наримон Умаров выступил с речью о своей предвыборной программе.

В программе изложены вопросы усиления социальной ориентации экономики, служащей дальнейшему повышению уровня и качества жизни различных

социальных групп и слоев населения, с соблюдением принципов демократии. Обращено внимание на необходимость того, что экономика должна опираться на новейшие достижения науки и техники, систему образования, воспитывающую передовое инновационное мышление. Вместе с тем выд-

винут ряд таких приоритетных задач, как укрепление верховенства закона и социальной справедливости, внедрение инноваций, целевая подготовка кадров, развитие науки, дальнейшее повышение роли институтов гражданского общества.

На встрече заместитель хокима Сергелийского района, председатель комитета женщин Д. Рахимжонова, председатель Мирабадского районного Кенгаша партии Т. Матибов и другие высказали свои мнения о предвыборной программе кандидата, призвали избирателей принять активное участие в предстоящих 29 марта выборах Президента Республики Узбекистан.

**С. ШОЕВА,
корр. УЗА.**

Во Дворце «Туркестон» состоялся финал Республиканского смотра-конкурса «Образцовый опорный пункт милиции», проводимого по инициативе Главного управления профилактики правонарушений Министерства внутренних дел Республики Узбекистан.

Мероприятие организовано на основе совместного постановления МВД, Министерства народного образования, Республиканского благотворительного фонда «Махалла» и Центрального кенгаша ОДМ «Камолот».

Известно, что за последние годы в системе органов внутренних дел проводятся масштабные реформы. В одном из своих выступлений Президент Республики Узбекистан Ислам Каримов отметил, что велика сегодня роль инспектора профилактики правонарушений, к ним обращаются жители каждой махалли, они стоят на страже порядка и спокойствия граждан, и поэтому необходимо создать для инспекторов достойные условия труда. Так, по инициативе главы нашего государства было запланировано строительство современных опорных пунктов милиции, оснащенных необходимым оборудованием и средствами связи. И сегодня в республике существует 3758 ОПМ. А с 2011 года ежегодно проводится конкурс на лучший опорный пункт.

НА СТРАЖЕ ПРАВОПОРЯДКА

Первый этап нынешнего республиканского смотр-конкурса состоялся в ноябре прошлого года и охватил все опорные пункты милиции страны, его победители приняли участие во втором областном этапе, который, в свою очередь, выявил финалистов.

В итоге на суд жюри 14 финалистов предоставили наглядный материал, повествующий об их деятельности. Особое внимание уделялось культурно-просветительским, наглядно-агитационным материалам, оснащенным служебными помещений.

По результатам конкурса были названы победители в номинациях «Самый активный инспектор профилактики», «Самый активный инспектор профилактики правонарушений среди несовершеннолетних», председатель самой благоустроенной и спокойной махалли, самый активный консультант, самый активный пособник и других. Ведь целью данного мероприятия было не только определить, какой ОПМ самый лучший, но и теснее сплотить активистов махаллинских сходов граждан, общественность и инспекторов профилактики.

В результате победителем республиканского смотр-конкурса «Образцовый опорный пункт милиции» стал 86-й ОПМ села граждан махалли им. Алишера Навои Мирзо-Улугбекского района столицы.

Проведение данного конкурса объединяет молодежь и аксакалов, общественность и представителей госорганов, – сказал обладатель приза в номинации «Лучший молодежный лидер» Баходир Зиёвуддинов, председатель Чиланзарского отделения Ташкентского городского Кенгаша ОДМ «Камолот». – И я рад, что смог не только принять участие в конкурсе, но и получить награду. В нашей стране созданы все условия для развития подрастающего поколения, и наша цель – оправдать оказанное доверие, добиваясь высоких результатов в любой сфере деятельности.

Участники республиканского смотр-конкурса отметили, что в Узбекистане царят мир и стабильность, и свой посильный вклад в дело процветания Родины вносят и инспекторы профилактики, стоя на страже спокойствия и правопорядка.

О. СЛАВИНА.

ДЕПУТАТЫ РАССМОТРЕЛИ НОВЫЕ ЗАКОНОПРОЕКТЫ

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

– Суть данного законопроекта является коренное изменение принципов и подходов в системе корпоративного управления, внедрение современных международных стандартов корпоративного менеджмента производственными, внешнеэкономическими и инвестиционными процессами, – отметила член Комитета Законодательной палаты по бюджету и экономическим реформам Н. Саидахметова. – При этом учитывался аналогичный зарубежный опыт, тем более что в экономически развитых странах, особенно в сфере промышленного производства, эта форма собственности является сегодня преобладающей. Законопроект предусматривает законодательное закрепление норм, содержащих требования по утверждению на общем собрании акционеров конкретной стратегии развития общества на среднесрочный и долгосрочный период, регулярное заслушивание отчета исполнительного органа и наблюдательного совета о принимаемых мерах по достижению стратегии развития общества. Что особенно важно, будет закреплена норма о выплате дивидендов крупным акционерам (владельцам свыше 25 процентов акций) акционерных обществ, при условии отсутствия задолженности по дивидендам перед миноритарными акционерами данных обществ. Вносимые поправки имеют большое значение в развитии корпоративного управления в обществе, укреплении прав и интересов акционеров – миноритариев, которые сегодня фактически оторваны от управления и принятия решений из-за незначительного объема и раздробленности пакета акций.

– При подготовке законопроекта мы широко обсудили его в комитете с участием представителей органов государственного управления, институтов гражданского общества, а также специалистов сферы и правоведов, – сказала член Комитета Законодательной палаты по бюджету и экономическим реформам Б. Темирханова. – При этом были учтены все мнения, поступившие из других комитетов и фракций политических партий, направленные на дальнейшее совершенствование правового документа. Исходя из этого мы разработали план дальнейших действий по подготовке законопроекта к следующему этапу рассмотрения Законодательной палатой.

Большое социальное значение имеет проект закона «О внесении изменений в Закон Республики Узбекистан «О профилактике йододефицитных заболеваний». Он разработан в соответствии с Государственной программой «Год здорового ребенка». Принятие документа направлено на предупреждение и уменьшение йододефицитных заболеваний среди населения Республики Узбекистан путем обеспечения только качественной йодированной пищевой солью.

Затем депутаты были рассмотрены проект закона «О внесении изменений и дополнений, а также признании утратившими силу некоторых законодательных актов Республики Узбекистан в связи с дальнейшим усилением прав частной собственности». Глава нашего государства на заседании Кабинета Министров, посвященном итогам социально-экономического развития страны в 2014 году и важнейшим приоритетным направлениям экономической программы на 2015 год, отметил необходимость усиления норм законодательной защиты прав и гарантий для субъектов предпринимательства и владельцев частной собственности.

Законопроект направлен на усиление защиты частной собственности и гарантий прав частного предпринимательства, а также повышение ответственности лиц за нарушение прав

частной собственности. Поправки вносятся в Гражданский, Жилищный, Налоговый кодексы, Закон «О гарантиях свободы предпринимательской деятельности», ряд других законодательных актов.

– Проект закона предусматривает меры по усилению защиты частной собственности и гарантит прав частного предпринимательства, а также повышению ответственности должностных лиц за незаконное изъятие частной собственности, – отметил член Комитета Законодательной палаты по законодательству и судебно-правовым вопросам Ш. Мамажонов. – Также в Гражданском кодексе устанавливается порядок определения рыночной стоимости изымаемого имущества и имущественного права при прекращении права частной собственности оценочной организацией на момент, непосредственно предшествовавший изъятию этого имущества или когда известие о предстоящем изъятии повлияло на рыночную стоимость имущества и имущественного права.

В Налоговом кодексе закрепляется норма, согласно которой собственники освобождаются от уплаты государственной пошлины в судах при обращении в суд на решения государственных и иных органов, органов самоуправления граждан, действия (бездействие) их должностных лиц о нарушении прав и законных интересов собственников, связанных с осуществлением права частной собственности. Принятие данного законопроекта поможет дальнейшей эффективной защите частных собственников, недопущению нарушений таких прав со стороны виновных, в том числе должностных лиц.

– Законопроект был всесторонне рассмотрен членами нашего комитета вместе с представителями заинтересованных министерств и ведомств, специалистами в области права, – сказал член Комитета Законодательной палаты по законодательству и судебно-правовым вопросам В. Цветков. – Документ также обсуждался на заседаниях фракций политических партий и депутатской группы по Экологическому движению Узбекистана с учетом их партийных программ и мнений избирателей. Участники заседаний поддержали предложение ответственного комитета о внесении этого законопроекта на рассмотрение очередного заседания Законодательной палаты в первом чтении.

Депутаты также рассмотрели проекты законов «О внесении изменений и дополнений в Закон Республики Узбекистан «О радиочастотном спектре», «О внесении изменений и дополнений в Кодекс Республики Узбекистан об административной ответственности» и ряд других документов.

В ходе обсуждения вопросов, включенных в повестку дня заседания, выступили представители всех фракций политических партий и депутатской группы от Экологического движения Узбекистана. Исходя из партийных программ и мнений избирателей, они отметили важность рассмотренных законопроектов для дальнейшего совершенствования правовой базы проводимых в стране реформ, более эффективной правоприменительной практики на местах, улучшения жизни народа.

После всестороннего обсуждения вышеупомянутых законопроектов Законодательная палата Олий Мажлиса одобрила их концепции и приняла в первом чтении, поручив ответственным комитетам подготовить документы для рассмотрения в следующем чтении с учетом поступивших предложений.

**Информационная служба
Законодательной палаты
Олий Мажлиса Республики Узбекистан.**

Новости. Открытия**ЗАБОТА О ЧИСТОТЕ ВОЗДУХА**

Экологическую безопасность автотранспортных средств с дизельными двигателями поможет эффективно проверить созданный сотрудниками Ташкентского государственного технического университета имени Абу Райхана Беруни бесконтактный дымомер.

Новинка с достаточной точностью определит количество сажи в составе выхлопных газов и отличается от существующих измерительных приборов относительной простотой и дешевизной. Авторам разработки удалось удачно использовать в предложенном устройстве детали простого сотового телефона. Инновация патентуется.

ЗАМЕНА ИМПОРТУ

Алюмосиликатный огнеупорный материал на основе местных сырьевых ресурсов и отходов промышленности запатентован учеными Института общей и неорганической химии Академии наук Узбекистана.

Предложенный ими продукт по химико-минералогическому составу, огнеупорности, физико-механическим и техническим характеристикам не уступает завозимым в республику подобным огнеупорным материалам. В составе местного набора – обогащенный ангренский каолин и содержащие глинозем отходы – использованный катализатор газохимических комплексов нефтепереработки.

АВТОМОБИЛИСТЫ БУДУТ БЛАГОДАРНЫ

Сигнализатор времени замены масла в двигателе автомобиля, отличающийся компактностью и высокой точностью, создан специалистами ЧП «Zara Shat».

Это высокотехнологичное устройство при высокой энергоэффективности имеет малую массу, низкую себестоимость и, как считают разработчики, будет способствовать повышению удобства в эксплуатации автомобиля. Имеется перспектива поставить новинку на экспорт. Подана заявка на получение патента.

ВЫДЕРЖИТ ИСПЫТАНИЕ ЖАРОЙ И ХОЛОДОМ

Технологию получения тепло-морозостойкой композитной мастики на основе местного сырья для ремонта и герметизации швов бетонных, железобетонных, асфальтобетонных покрытий дорог и аэродромов разработали сотрудники ГУП «Фан ва тараккиёт» и ООО NTT «КОМПОЗИТ».

Материал предназначен для использования в резко континентальном климате, сохраняет эксплуатационные свойства в интервале температур от минус 30 до плюс 130 градусов по шкале Цельсия. Без существенного изменения своих первоначальных характеристик может успешно прослужить в течение длительного времени. Для изготовления названной мастики использованы волластонит, базальтовое волокно, гашеная известь, резиновая крошка, гессиполовая смола, вторичный полиэтилен. Продукт на такой основе благодаря повышенной термостойкости обеспечит и увеличение срока безремонтной эксплуатации дорожного покрытия в 2–2,5 раза. Инновация патентуется.

«ЗЕЛЕНАЯ» АПТЕКА

Лекарственный препарат на основе растительного сырья, превосходящий по эффективности известные ненаркотические анальгетики, создан и патентуется сотрудниками Института химии растительных веществ имени С. Юнусова Академии наук Узбекистана.

Препарат, которому дано название «Аллалгин», получен из растений рода аконит и обладает также местноанестезирующим и противовоспалительным действием. Освоение производства новинки будет способствовать импортозамещению используемых при болевых синдромах средней и высокой интенсивности анальгетических препаратов, и в перспективе имеется возможность поставлять его и на экспорт.

Анатолий ЕРШОВ
(по материалам Агентства по интеллектуальной собственности Республики Узбекистан).

2015 год – Год внимания и заботы о старшем поколении

Во всех регионах страны организовано проходит инициированная Министерством здравоохранения Республики Узбекистан Неделя здоровья под девизом «Никто не останется без внимания и заботы!».

НАСЕЛЕНИЕ ДОВОЛЬНО СОВРЕМЕННЫМИ УСЛУГАМИ

Цель мероприятия заключается в обеспечении исполнения задач, определенных в Указе Президента Ислама Каримова «О мерах по дальнейшему усилению социальной поддержки ветеранов войны и трудового фронта 1941–1945 годов» от 13 октября 2014 года, охвате населения современным медицинским обслуживанием, оказании заботы о представителях старшего поколения, укреплении здоровья населения.

В рамках Недели специалисты ведущих медицинских центров столицы и областей, квалифицированные врачи провели на местах углубленный медосмотр населения, в частности, ветеранов войны и трудового фронта 1941–1945 годов. Организована широкомасштабная разъяснительная работа среди населения о здоровом образе жизни, повышении медицинской культуры в семьях, росте показателей здоровой и долгой жизни.

Как сообщают в Мирзо-Улугбекском районном медицинском объединении, для организации медицинского осмотра на высоком уровне были сформированы три группы в составе учебных специализированных центров, специалистов узкого профиля районного медицинского объединения, врачей общей практики и медсестер. В течение Недели специалисты провели обследование более 3,5 тысячи человек, в том числе более 700 ветеранов войны и трудового фронта.

Районная многопрофильная центральная поликлиника оснащена современной медицинской аппаратурой, имеет биохимическую лабораторию для проведения анализов, что способствовало эффективной организации медицинского осмотра. Для тех, кто не может посетить поликлинику, медицинский осмотр организован на дому. По его итогам пожилым пациентам были даны рекомендации по улучшению состояния здоровья в домашних условиях, в амбулатории или стационаре, санаториях и здравницах.

— Сегодня меня посетили врачи, проверили мое здоровье и назначили необходимые процедуры, — говорит житель махалли «Мунавваркори» района 90-летний Рафик-ота Ризокулев. — Благодаря этому у меня поднялось настроение, почувствовал себя здоровым и бодрым. Создаваемые в нашей стране подобные условия для пользования современными медицинскими услугами, совершенствование системы медицинской помощи способствуют увеличению продолжительности жизни. Мы очень благодарны государству за это.

**Б. ХИДИРОВА,
корр. УЗА.**



На выставке, посвященной Году внимания и заботы о старшем поколении, представлено 80 работ.

Как было отмечено на открытии председателем секции фотохудожников Академии художеств Узбекистана Рустамом Шариповым, тема экспозиции объединила как маститых фотохудожников, так и тех, кто делает в творчестве свои первые шаги.

По словам начальника управления информации и маркетинга Академии художеств Узбекистана Гайрата Шукурова, под общей идеей, выраженной в словах «внимание и забота о старшем поколении», экспозиция дала возможность создать галерею очень разных портретов. Их герои — люди разных национальностей, различных характеров и судеб, и за каждого из них — целая жизнь. И потому каждая работа, представленная на выставке, — это маленький рассказ о жизни.

Один из авторов выставки — известный фотохудожник, член Академии художеств Узбекистана Владимир Шлосберг. Представленные им работы родились во время съемок в прошлом году в День памяти и почестей. Образы ветеранов, за плечами которых стоят военные годы, привлекли фотографа, по его признанию, «своей большой человечностью».

— Я отношусь к нашим ветеранам с большим уважением и старался передать это уважение в своих работах. Несмотря на пережитое, на свой огромный жизненный опыт, это очень скромные, люди, — отметил В. Шлосберг.

В экспозицию вошли также работы членов Творческого объединения художников Узбекистана Абдугани Джумаева, Рустама Шагаева, Хуснидина Ато, Хасана Пайдоева, фотожурналистов УзА Альо Абдулаева, Сарвара Урмонова, Жамшида Норкобилова, молодых фотографов Назиры Боймуродовой, Инессы Ким-Любимовой, Елены Сон, Шухрата Боратова.

Один из авторов работ Искандер Садыков является не только признанным мастером, но и знающим педагогом школы-студии фотографического искусства при Ташкентском Доме фотографии Академии художеств Узбекистана. По его мнению, фотовыставка, посвященная старшему поколению, — это замечательное творческое начало тех больших инициатив, которые будут реализованы в этом году.

— Думаю, что это одна из первых выставок, полностью посвященная нашему старшему поколению, и это очень радует, — считает И. Садыков. — Каждая такая работа, если она удалась, несет мне лично огромное удовлетворение. Это не просто фотографии. Они передают нам оптимизм людей, проживших огромную жизнь. Посмотрите на их лица. Благородство в облике таких зрелых людей говорит прежде всего о том, насколько достойной жизни они прожили. Несмотря на все пройденное, они сохранили свой оптимизм. И это пример для каждого из нас.

**Луиза МАХМУДОВА,
НИА «Туркестон-пресс».
Фото А. АЛЕКСЕЕВА.**

К 100-летию со дня рождения Зульфии

Независимость в творчестве поэтессы

В Государственном музее истории Темуридов Институтом языка и литературы имени Алишера Навои Академии наук и Союзом писателей Узбекистана организована научная конференция «Значение творчества Зульфии в литературе периода независимости».

В конференции, организованной в честь 100-летнего юбилея народного поэта Узбекистана Зульфии, приняли участие литераторы, писатели и поэты, молодые учёные, исследователи, пропагандисты духовности и студенты, сообщает УзА.

Вице-президент Академии наук Узбекистана Б. Абдухалимов, председатель Союза писателей М. Ахмедов и другие отметили, что проводимая последовательная работа по развитию национальной литературы служит важным фактором повышения духовности молодого поколения, воспитания независимо и глубоко мыслящей молодежи, усиления ее интереса к высохудожественной литературе.

Постановление главы государства «О праздновании 100-летнего юбилея народного поэта Узбекистана Зульфии» играет важную роль в более широком изучении творческого наследия любимой поэтессы, разъяснении молодежи ее сути и значимости.

В поэзии Зульфии главенствуют идеи безграничной любви к стране, священности каждой пяди родной земли, сохранения мирной и спокойной жизни.

В связи с юбилеем переиздаются стихи Зульфии, в учебных заведениях, махаллях, информационно-ресурсных центрах проводятся посвященные жизни и творчеству поэтессы духовно-просветительские мероприятия, поэтические вечера и состязания. Среди учащихся проводится конкурс сочинений о творчестве Зульфии.

— В поэзии Зульфии на высоких нотах воспеваются наша независимость, необходимость ценить величайшее богатство в нынешнем неспокойном мире — мирную жизнь, — говорит старший научный сотрудник-исследователь-коискусственник Национального университета имени Мирзо Улугбека, лауреат Государственной премии имени Зульфии Еркиной Эрназарова. — Патриотизм, скромность, заботливость и преданность нашей любимой поэтессы всегда служат примером для нас.

На конференции были всесторонне обсуждены такие темы, как роль поэзии Зульфии в литературе периода независимости, развитие литературных связей, личность поэтессы и лирический герой. Прозвучали стихи поэтессы на узбекском и иностранных языках. Прошла выставка книг Зульфии.

Назокат УСМАНОВА.

О ГОДАХ МУДРОСТИ – ЯЗЫКОМ ФОТОГРАФИИ

Мудрость и оптимизм старшего поколения отражают фотографии, представленные на выставке, которая проходит в Ташкентском Доме фотографии.



На выставке, посвященной Году внимания и заботы о старшем поколении, представлено 80 работ.

Как было отмечено на открытии председателем секции фотохудожников Академии художеств Узбекистана Рустамом Шариповым, тема экспозиции объединила как маститых фотохудожников, так и тех, кто делает в творчестве свои первые шаги.

По словам начальника управления информации и маркетинга Академии художеств Узбекистана Гайрата Шукурова, под общей идеей, выраженной в словах «внимание и забота о старшем поколении», экспозиция дала возможность создать галерею очень разных портретов. Их герои — люди разных национальностей, различных характеров и судеб, и за каждого из них — целая жизнь. И потому каждая работа, представленная на выставке, — это маленький рассказ о жизни.

Один из авторов выставки — известный фотохудожник, член Академии художеств Узбекистана Владимир Шлосберг. Представленные им работы родились во время съемок в прошлом году в День памяти и почестей. Образы ветеранов, за плечами которых стоят военные годы, привлекли фотографа, по его признанию, «своей большой человечностью».

Реклама и объявления / Реклама и объявления

ООО «CAPITAL REALTOR GROUP» приглашает на открытые аукционные торги

На открытые аукционные торги, проводимые в порядке последовательного роста начальных цен, которые будут проводиться 24 марта 2015 года в 11:00, выставляются нижеследующие объекты недвижимости:

1. Описаный Мирзо-Улугбекским отделом судебных исполнителей на основании исполнительного листа № 2-29-12 от 12.03.2012 г. жилой дом, общей площадью 330 кв.м, расположенный по адресу: г. Ташкент, Мирзо-Улугбекский р-н, ул. Сирдарёй, дом 45. Стартовая цена — 184 214 000 сум.

2. Описанное Юнусабадским отделом судебных исполнителей на основании исполнительного листа № 10-1420/23151 от 26.01.2015 г. нежилое помещение, общей площадью 556 кв.м, расположенное по адресу: г. Ташкент, Юнусабадский р-н, ул. Наманган, д. 2. Стартовая цена — 256 817 534 сум.

Ознакомление с объектами недвижимости будет проводиться с непосредственным участием уполномоченных судебных исполнителей. Прием заявок от претендентов для участия в аукционных торгах будет производиться во все дни, кроме выходных и праздничных дней, с 10:00 до 17:00. Прием заявок прекращается за один рабочий день до начала аукционных торгов в 16:00. Претенденты, желающие участвовать в аукционных торгах, должны внести задаток в сумму не менее 10 процентов от стартовой стоимости объекта недвижимости на банковский счет организатора торгов, с указанием в платежных документах номера и даты исполнительного листа и наименования объекта недвижимости. Банковские реквизиты ООО «Capital Realtor Group»: р/с № 2020800020492751003 в Мирзо-Улугбекском филиале АКБ «Капиталбанк», МФО 01018, ИНН 207126662.

Адрес: г. Ташкент, ул. Кушбеги, 18. Телефон: 250-19-24.

Лицензия: № RR-0017.

ООО «AGRO SANOAT MULK MARKAZI» приглашает на открытые аукционные торги

На открытые аукционные торги, проводимые в порядке последовательного роста начальных цен, которые состоятся 23 марта 2015 года в 12:00 по нижеуказанному адресу, выставляются на реализацию нижеследующие ювелирные изделия из драгоценных металлов, разделенные на Лоты, на основании исполнительных листов, выданных нотариусом Государственной нотариальной конторы № 5 Зангиатинского района Ташкентской области от 17.02.2015г.: 1. Колье — 1 шт., проба 583, общий вес 16,08 г. Стартовая цена 1 236 745 сум. 2. Кольцо — 1 шт., цепь — 1 шт., проба 583, общий вес 33,19 г. Стартовая цена 2 507 205 сум. 3. Серьги — 1 пара, проба 583, общий вес 4,22 г. Стартовая цена 281 083 сум. 4. Кольца — 2 шт., проба 583, общий вес 3,39 г. Стартовая цена 251 490 сум. 5. Цепи — 1 шт., браслет — 1 шт., кулон — 1 шт., проба 585, общий вес 23,88 г. Стартовая цена 1 760 531 сум. 6. Кулон — 1 шт., серьги — 1 пара, проба 583, общий вес 2,38 г. Стартовая цена 139 683 сум. 7. Браслет — 1 шт., кольцо 1 шт., проба 583, общий вес 12,67 г. Стартовая цена 1 025 958 сум. 8. Кольцо — 1 шт., проба 583, общий вес 2,39 г. Стартовая цена 168 670 сум. 9. Кольцо — 2 шт., серьги — 1 пара, проба 583, кольцо — 1 шт., проба 585, общий вес 12,54 г. Стартовая цена 969 701 сум. 10. Серьги — 1 пара, проба 583, общий вес 5,74 г. Стартовая цена 210 787 сум. 11. Цепи — 1 шт., проба 583, общий вес 5,74 г. Стартовая цена 210 787 сум. 12. Серьги — 1 пара, кольца — 5 шт., проба 583, цепь — 1 шт., проба 750, общий вес 38,26 г. Стартовая цена 2 571 864 сум. 13. Кольца — 4 шт., проба 583, общий вес 17,59 г. Стартовая цена 1 124 332 сум. 14. Цепь — 1 шт., кольцо — 1 шт., проба 583, общий вес 6,18 г. Стартовая цена 351 379 сум. 15. Серьги — 1 пара, проба 583, общий вес 6,10 г. Стартовая цена 463 792 сум. 16. Кольцо — 1 шт., проба 583, общий вес 6,39 г. Стартовая цена 463 792 сум. 17. Кольца — 3 шт., кулон — 1 шт., цепь — 1 шт., проба 583, серьги без пары — 1 шт., проба 585, общий вес 10,35 г. Стартовая цена 730 836 сум. 18. Кольцо — 1 шт., проба 583, общий вес 12,67 г. Стартовая цена 491 876 сум. 19. Серьги — 1 пара, проба 583, общий вес 6,32 г. Стартовая цена 140 592 сум. 20. Кольцо — 1 шт., проба 583, общий вес 8,30 г. Стартовая цена 281 083 сум. 21. Серьги — 1 пара, проба 583, общий вес 3,78 г. Стартовая цена 140 592 сум. 22. Кольцо — 1 шт., серьги — 1 пара, проба 583, общий вес 4,80 г. Стартовая цена 365 418 сум. 23. Кольца — 3 шт., проба 583, кольцо — 1 шт., проба 585, общий вес 6,05 г. Стартовая цена 927 584 сум. 24. Кольца — 5 шт., серьги — 1 пара, колье — 1 шт., проба 583, общий вес 30,49 г. Стартовая цена 1 914 253 сум. 25. Цепь — 1 шт., проба 583, общий вес 18,27 г. Стартовая цена 1 397 234 сум. 26. Браслет — 1 шт., кольца — 7 шт., колье — 1 шт., проба 583, кольца — 3 шт., колье — 1 шт., проба 585, общий вес 16,70 г. Стартовая цена 5 381 482 сум. 27. Кольца — 2 шт., проба 583, общий вес 13,52 г. Стартовая цена 421 574 сум. 28. Цепь — 1 шт., кольца — 1 шт., проба 583, общий вес 18,40 г. Стартовая цена 801 132 сум. 29. Кольца — 1 шт., проба 583, кольцо — 1 шт., проба 583, общий вес 7,27 г. Стартовая цена 435 714 сум. 30. Серьги — 1 пара, проба 583, общий вес 3,35 г. Стартовая цена 195 637 сум. 31. Кольца — 2 шт., проба 583, общий вес 8,40 г. Стартовая цена 534 088 сум. 32. Кольца — 3 шт., проба 583, общий вес 9,98 г. Стартовая цена 253 005 сум. 33. Кольца — 3 шт., браслет — 2 шт., цепь — 1 шт., проба 583, общий вес 63,95 г. Стартовая цена 4 634 486 сум.

Внимание претендентов! В случае нереализации имущества на аукционных торгах повторные аукционные торги по их реализации будут проводиться 09 апреля 2015 года в 15:00.

Вышеописанное имущество хранится в ООО «IDEAL KREDIT» по адресу: Ташкентская область, Зангиатинский район, Назарбек КФИ. Ознакомление с имуществом будет производиться представителями ООО «IDEAL KREDIT». Имущество будет реализовано по договору купли-продажи. Договор купли-продажи должен быть заключен в течение 5 дней со дня подписания протокола итогов аукциона. Срок оплаты в течение 5 дней со дня подписания договора купли-продажи. Претенденты, желающие участвовать в аукционных торгах, должны внести задаток в размер



Талантливое поколение. Фото УзА.

На спортивных аренах

В столице состоялось первенство среди юношей и чемпионат г. Ташкента среди спортсменов-авиамоделистов в классе комнатных моделей.

Организатором мероприятия выступил городской совет ОСО «Ватанпарвар» при поддержке Ташкентского центра технических и прикладных видов спорта.

Авиамодельный спорт в республике начал развиваться более 80 лет назад. В 1993 году Республика Узбекистан стала постоянным членом Международной авиационной федерации (FAI) и спортсмены получили возможность участвовать на международных соревнованиях.

Сегодня кружки авиамоделирования действуют при детских центрах «Баркамол авлод», а Ташкентский аэроклуб – ныне Ташкентский центр технических и прикладных видов спорта, имея богатый опыт, продолжает увлекать молодежь в небо.

При центре действуют спортивные секции авиа- и ракетомоделизма, ребята занимаются дель-

ЧЕМПИОНАТ ПО АВИАМОДЕЛЬНОМУ СПОРТУ

талетным и парапланерным спортом. Недавно сильнейшие авиамоделисты Узбекистана впервые приняли участие в мероприятиях Министерства по чрезвычайным ситуациям Республики Узбекистан по использованию беспилотных летательных аппаратов в сельском хозяйстве.

На нынешних же соревнованиях на старты первого этапа первенства и чемпионата Ташкента вышли состязаться спортсмены из Сергелийского, Яккасарайского, Юнусабадского учебных спортивно-технических клубов, Ташкентского центра технических и прикладных ви-

дов спорта, Ташкентского университета информационных технологий и детских центров «Баркамол авлод».

– На данных соревнованиях представлены комнатные модели, – говорит старший тренер Ташкентского центра технических и прикладных видов спорта, мастер спорта Гайрат Каланов, – их отличие в том, что они могут летать только в закрытом помещении, приводятся в движение резиновым двигателем. Подъемная сила возникает за счет аэродинамических свойств.

В данном этапе соревнований приняли участие спортсме

двоих возрастных групп – от 19 до 45 лет и от 46 лет и старше с комнатными моделями класса F1D. А технические характеристики комнатных моделей класса F1M объединили спортсменов трех возрастных групп: 9–12 лет, 13–15 лет и 16–18 лет.

– Каждый участник имел право на 6 полетов, из которых два лучших шли ему в засчет, – присоединяется к беседе председатель городского совета ОСО «Ватанпарвар» Гайрат Алиходжаев. – Обычно в ходе соревнований определение засчетного полета производится с продолжительностью 60 секунд, и более.

Первый этап соревнований завершился, а второй этап состоится в начале марта и после этого будут определены победители первенства среди юношей и чемпионата г. Ташкента среди спортсменов по авиамодельному спорту.

Ольга СМЫКОВА.

ОПРЕДЕЛИЛИСЬ СИЛЬНЕЙШИЕ

На базе детско-юношеской спортивной школы № 41 Шайхантаурского района под девизом «Спорт – залог здоровья» прошел районный этап соревнований спартакиады профсоюзов работников производства потребительских товаров, торговли и организаций обслуживания, транспорта, дорожного хозяйства и строительной отрасли, агропромышленного комплекса, здравоохранения, образования, науки и культуры.

Около ста спортсменов этих отраслей боролись за призовые места в пяти видах спорта – шашках, шахматах, настольном теннисе, волейболе и бадминтоне.

Участниками районного финала стали победители предыдущего этапа спартакиады, прошедшего на предприятиях и в организациях отраслевых профсоюзов. В результате напряженных, захватывающих поединков первые места по видам спорта завоевали: настольный теннис (мужчины) – Толиг Муминов, настольный теннис (женщины) – Гульчехра Мирзаахмедова, шашки (женщины) – Шахиста Туляганова, шашки (мужчины) – Бахром Нормахматов, волейбол – женская команда профсоюза работников образования, науки и культуры, бадминтон (женщины) – Саодат Каримова, бадминтон (мужчины) – Убайдулло Сулайманов.

Все победители примут участие в городском этапе спартакиады.

Состязания показали, что в трудовых коллективах района интерес к массовому спорту постоянно растет.

Во всех образовательных учреждениях Яшнабадского района города Ташкента организованы отборочные этапы республиканского конкурса «Шахматная доска «Камолот».



ИНТЕЛЛЕКТУАЛЬНАЯ ГИМНАСТИКА

Так, в столичной школе № 166 в течение недели учащиеся 5–9-х классов подавали заявки на участие в отборочном турнире. Сам турнир проводился в зале центра духовности и просветительства. В нем активное участие приняли как юноши, так и девушки.

– Шахматами занимаемся более пяти лет, – говорит победительница отборочного этапа, девятиклассница Валерия Карапетян. – Этот вид интеллектуального спорта помогает молодым людям быть

более ответственными за свои поступки, развивает дальновидность, ведь на шахматной доске так же, как и в жизни, важно задумываться о каждом ходе, просчитывать его на несколько шагов вперед.

Совсем скоро победители отборочного турнира встретятся на районных соревнованиях.

Анатолий КЕЧИН,
член Ташкентского городского
Кенгаша ОДМ «Камолот».
Фото автора.

ОБЛАДАТЕЛИ КУБКА

В столице состоялся турнир по баскетболу среди женщин на Кубок Федерации баскетбола Узбекистана.

Одержав уверенную победу над всеми соперницами, главного приза турнира удостоились девушки алмалыкской команды «АГМК». Команда специализированной детско-юношеской спортивной школы олимпийского резерва № 7 заняла второе место, команда «Нукус» – третье место.

УзА.

УЗБЕКСКИЕ ТЕННИСИСТЫ ПРЕТЕНДУЮТ НА ПРИЗ

Наш соотечественник Фаррух Дустов принимает успешное участие в международном турнире серии «челленджер» в польском городе Вроцлаве.

Во втором круге соревнований, обыграв Яна Херниша (Чехия) со счетом 7:6, 7:5, он вышел в четвертьфинал. В поединке за выход в полуфинал наш теннисист выйдет на корт против Михаэля Беррера (Германия).

На продолжающемся в Антальи (Турция) междуна-

родном турнире серии ITF наша соотечественница Арина Фольц завоевала путевку в четвертьфинал, сообщает УзА. Во втором круге состязаний она обыграла Н. Чвачкову из Чехии со счетом 6:0, 7:5. В очередном этапе соревнования наша теннисистка сыграет против украинки А. Сотниковой.

Начавшие свое участие в состязаниях парного разря-

да с четвертьфинала Арина Фольц и Корнелия Листер (Швеция), обыграв дуэт француженки Камилле Чели и итальянки Жоржии Пинто со счетом 4:6, 6:3, 10:5, вышли в полуфинал. Теперь они померятся силой с парой Аниты Хусарич (Босния и Герцеговина) и Кимберлей Циммерманн (Бельгия).

Ж. ТАШХОДЖАЕВ.

Реклама и объявления

Ташкентский городской филиал Государственно-коммерческого Народного банка объявляет конкурсные торги (тender) на разработку проектно-сметной документации систем вентиляции и кондиционирования объекта «Реконструкция и капитальный ремонт административного здания «Xalq banki», расположенного по адресу: Яккасарайский район, ул. Ш. Руставели, 9».

Стартовая цена заказчика: 10 500 000 сум с НДС.

Строительство будет вестись за счет собственных средств банка.

Срок окончания работ: 1 месяц.

Заказчик: Ташкентский городской филиал Государственно-коммерческого Народного банка.

Организатор торгов: Ташкентский городской филиал Государственно-коммерческого Народного банка.

Предприятия и организации, выступающие в качестве претендентов, должны соответствовать следующим требованиям:

- опыт разработки проектно-сметной документации по строительству объектов для банков не менее 5 лет;

- наличие оборотных средств в размере не менее 20 процентов от стоимости предмета конкурсных торгов или поручительства банка на предоставление указанных средств;

- наличие производственной базы, трудовых ресурсов и специалистов, необходимых для выполнения работ (услуг);

- обладать гражданской правоспособностью и полномочиями на заключение договора.

Для участия в торгах необходимо обратиться с запросом к организатору торгов – в Ташкентский городской филиал Государственно-коммерческого Народного банка по адресу: г. Ташкент, проспект Бунёдкор, 6А, ком. 106 (общий отдел). Телефоны: (8-371) 245-35-57, 245-35-55.

Стоимость одного комплекта конкурсной документации: сто тысяч сум.

Предложения принимаются организатором торгов по адресу: г. Ташкент, проспект Бунёдкор, 6А, ком. 106 (общий отдел). Телефоны: (8-371) 245-35-57, 245-35-55.

Последний срок представления предложения организатору торгов – к дню и часу вскрытия оферты.

Вскрытие оферты состоится не менее чем через 20 дней после опубликования объявления по адресу: г. Ташкент, проспект Бунёдкор, 6А.

Услуги лицензированы.

ООО «SEKTOR MAX», зарегистрированное в хокимияте Чиланзарского района г. Ташкента за регистрационным № 002320-08 от 13.02.2009 г., ИНН 206785651, ОКОНХ 81100, объявляет об уменьшении своего уставного фонда со 138 910 000,00 сум до 94 727 500 сум.

Претензии принимаются в течение двух месяцев со дня опубликования объявления по телефону: (90) 362-77-71.

Изменение

Изменение в извещение, опубликованное в газете «Вечерний Ташкент» № 33–44 от 17.02.2015 г.: дату проведения аукционных торгов по реализации объекта недвижимости, расположенного по адресу: г. Ташкент, Алмазарский район, массив Каракамыш, 1/2, дом 13, читать 04 марта 2015 года.

Администрация ООО «Capital Realtor Group».

«ТОШКЕНТ ОҚШОМИ» и «ВЕЧЕРНИЙ ТАШКЕНТ»

Прием рекламы и объявлений ежедневно (кроме субботы и воскресенья).

Телефон, факс: 233-28-95.

Наш адрес:
улица Матбуотчила, 32,
2-й этаж, кабинет № 225.

УЗГИДРОМЕТ
сообщает
5-7 тепла, к вечеру с понижением до 2-4 тепла.

По данным службы мониторинга Узгидромета, 24 и утром 25 февраля погодные условия в Ташкенте будут способствовать незначительному рассеиванию вредных загрязняющих веществ в воздушной среде. Уровень загрязнения будет пониженным.